

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Путь длиною в год. Часть 2

Спустя месяц после светинного отсоса в туалетной кабинке офиса мы поженились. Света торопила меня, да и я, устав от бессмысленных холостяцких вечеров, не видел смысла отказываться.

Причина ее страсти ко мне оставалась для меня загадкой. Как я писал выше, я не обладал ни внушительной мускулатурой, ни завидным состоянием. Свету, отчего-то страшно возбуждало мое тело — в первые наши встречи, торопливо раздев меня, она вылизывала меня с ног до головы, словно сучка вылизывает своего щенка. Мы начинали с поцелуев, потом она опускалась ниже, долго играя с моими сосками — покусывая их, сжимая, заставляя меня выпячивать грудь и стонать.

Мои стоны ее тоже очень возбуждали и она добивалась их любым способом — играя с моими яичками, сосками или делая минет, насаживаясь губами на мой член как опытная шлюха.

После сосков она спускалась ниже, вылизывая член и перекатывая во рту яички. Потом она добиралась до моей дырочки и долго вылизывала колечко ануса, иногда проникая в него острым язычком.

В первые же встречи она, смущаясь, попросила, чтобы я воспользовался ее депиляционным кремом, убрав волосы с яичек и ягодиц. Я так и поступил. Волосы на лобке она тоже попросила убрать, но потом, подумав, решила оставить только узкую полосочку. Остатки крема она намазала мне на ноги, так что довольно скоро я очутился полностью без волос на теле — с гладкой белой кожей.

Свету это привело в восторг и она сказала, что так ей мое тело нравится гораздо больше и теперь ничто не мешает ей целовать меня в любые места.

После секса мы долго лежали обнявшись. Света обнимала меня сзади, прижавшись к моей спине всем телом и играя одной рукой с моей игрушкой. В такие моменты она обычно рассказывала что-нибудь из своей прошлой жизни: о муже-бизнесмене, который ушел от нее, подарив на прощание это агентство, о случайных связях, в которых она после развода себе не отказывала.

Света могла неожиданно рассказать, как сделала минет случайному таксисту, который подвозил ее к дому, или как отдалась группе азербайджанцев с рынка и они насильовали ее в зад впятером, расточив попу так, что туда свободно входила рука.

Меня ее рассказы ужасали и восхищали одновременно. Света, подрачивая мой член, замечала эту реакцию и ее истории становились раз от разу развратнее, так что я уже не понимал, что в них правда, а что выдумка.

Глядя на нее, утонченную даму, похожую в своих очках в тонкой оправе на строгую, но сексуальную учительницу, нельзя было и представить, что ее накачивают в зад в подсобке рынка грязные мужики.

От таких рассказов я кончал, стоило Свете сделать лишь несколько движений своей рукой.

В один из таких моментов, рассказывая, как ее долбили в рот какие-то подростки в клубе, Света, собрав мою сперму в ладонь, вдруг неожиданно провела ей по моему лицу. Я дернулся, но она продолжала прижимать меня к себе, водя пальцем по моим липким губам. Она трогала их, раздвигала, проникая внутрь.

Я не смог удержаться и взял ее палец в рот, начав посасывать его как соску. Света прижалась

ко мне еще теснее и мы уснули.